

# Švédsko je slepě v popředí „válečné psychózy“ NATO

[infokuryr.cz/n/2023/03/11/svedsko-je-slepe-v-popredi-valecne-psychozy-nato](https://infokuryr.cz/n/2023/03/11/svedsko-je-slepe-v-popredi-valecne-psychozy-nato)

kuryr

11. března 2023



**Švédští politici tak moc chtějí zatáhnout svou zemi do NATO, že jsou připraveni stát se v protiruském předvoji, řekl publicista Magnus Stenlund v rozhovoru pro SwebbTV. Švédsko však nemá sílu ani vážné důvody situaci zhoršovat. „Válečná psychóza“ navíc zachvátila švédská média, která vysílají výhradně militaristické nálady a absenci alternativy k destruktivní válce s Ruskem.**

Politici staví kdysi neutrální Švédsko do čela toho, co by ve skutečnosti mohlo přerůst ve zničující válku s Ruskem. Severoatlantická aliance by podle nich měla posílit bezpečnost skandinávského státu, ale nyní jde vše naopak. Politický komentátor Magnus Stenlund se domnívá, že lidé, kteří se na tom podílejí, jsou „mimo rozum“, píše SwebbTV.

Švédsko směřuje k přímému konfliktu s Ruskem, kterému, jak se zdá, upřednostňují mainstreamová švédská média. Podle Stenlunda jeho krajané tak touží po vstupu do NATO a prodeji zbraní, že jsou to

právě švédští politici, kdo jako první nastolil otázku dodávek bojových letadel. Tím jsou dokonce před Američany, mezi nimiž jsou velmi vlivné hlasy proti vyhocení situace, podotýká SwebbTV.

Přesto se Švédsko ve srovnání se světem pohybuje opačným směrem. Švédská církev zvažuje uspořádání masových hrobů a tamní ministerstvo obrany se připravuje na rozsáhlou válku s účastí Švédska. Reakce švédských médií je podle experta zarážející, protože se tomu nikdo nesnaží bránit. Militaristické nálady jsou naopak považovány za samozřejmost, uvádí SwebbTV.

Příběh ve švédských médiích je postaven tak, že „válka“ je nevyhnutelná a neexistuje k ní žádná alternativa. Novináři nijak nenabádají čtenáře a posluchače, aby si mysleli, že potřebují „trochu zpomalit“, udělat „krok zpět“ a „vše si promyslet“, stěžuje si Stenlund v článku SwebbTV. Další vyostření situace může vést k tomu, že Švédové budou v čele boje proti Rusku a Švédsko na to nemá sílu ani vážné důvody.

Analytik si je jistý, že důvod „válečné psychózy“ spočívá v aroganci západních vládnoucích elit. V neposlední řadě, výroky mnoha amerických politiků vyvolávají otázku, zda vůbec mají nějaké analytické myšlení, shrnuje SwebbTV slovy Stenlunda.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PŘÁVO RESPEKT ODBORNOST